



ДЕРЖАВНА АвіАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

НАКАЗ

29.03.2018

№ 287

Київ

Про проведення сертифікаційної  
перевірки служби авіаційної безпеки  
ПП «Авіакомпанія Озерне-Житомир»  
(м. Житомир)

Відповідно до Положення про Державну авіаційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2014 року № 520, Правил сертифікації служб авіаційної безпеки в Україні, затверджених наказом Державної служби України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації від 02 червня 2006 року № 397, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 16 червня 2006 року за № 716/12590 (далі – Правила), Плану контролю якості авіаційної безпеки суб'єктів авіаційної діяльності, затвердженого наказом Державної авіаційної служби України від 24 січня 2018 року № 59 та у зв'язку з поданою заявкою Приватного підприємства «Авіакомпанія Озерне-Житомир» (далі – ПП «Авіакомпанія Озерне-Житомир») від 18 грудня 2017 року № 133 на одержання сертифіката служби авіаційної безпеки **н а к а з у ю:**

1. Для проведення сертифікаційної перевірки служби авіаційної безпеки ПП «Авіакомпанія Озерне-Житомир» призначити комісію з фахівців департаменту авіаційної безпеки у складі:

Піддубного В.П. – державного інспектора з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу нагляду за станом авіаційної безпеки аеропортів та суб'єктів комерційного обслуговування (голова комісії);

Міщенко М.М. – державного інспектора з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу нагляду за станом авіаційної безпеки аеропортів та суб'єктів комерційного обслуговування.

2. Комісії з 29 по 30 березня 2018 року здійснити сертифікаційну перевірку, за програмою, що додається, і за її результатами скласти акт, який затвердити в установленому порядку.

3. Витрати на здійснення сертифікаційної перевірки, відповідно до глави 12 Правил, віднести на рахунок ПП «Авіакомпанія Озерне-Житомир», добові витрати – за рахунок коштів, передбачених на утримання Державіаслужби.

Т.в.о. Голови

С. КОРШУК

007022

